
PVV VVD CDA CU PvdA SP GrLnks

Koop geen auto 34% 48% 27% 30% 33% 40% 35% 40%

Ja, zo snel mogelijk 5% 1% 7% 3% 7% 8% 4% 6%

Ja, tussen 2012-2014 5% 2% 8% 6% 1% 6% 3% 7%

Ja, tussen 2015-2020 21% 14% 20% 28% 20% 11% 29% 7%

Ja, later 26% 28% 28% 19% 35% 25% 18% 33%

Weet niet/geen antwoord 10% 8% 10% 13% 5% 9% 11% 7%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%Total

Zo langzamerhand komt de electrische auto als alternatief in het zicht. Denkt u zo'n auto op den duur te gaan

aanschaffen, en zo ja wanneer dan?

verticaal gepercenteerd naar Allen
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